



Studentrådet SU

## REFERAT

### Studentrådet SU sitt møte 23.02.2021 på Zoom

Møteleder: Fredrik Lier  
Ordstyrer: Fredrik Lier  
Referent: Elin Juliussen

#### *Studentrådet SUs medlemmer:*

FTV	Fredrik Stensen Lier
FTV	Fredrik Billington
FTV	Børge Elias Bruteig
FTV	Thea Lium Hellesvik
IGE	Edvard Fåkvam
IGE	Eivor Høgmo Karlsen
ILU	Herman Nesse
ILU	Emma Solberg
ILU	Ingvild Brattetaule
ILU	Amanda Fagerland Farrag
IPL	Adrian Hoseth
IPL	Dima Mohamad
IPS	Sean Kennair
IPS	Guro Holte Igesund
ISA	Lina Tungodden
ISA	Ida Alice Hafeld
ISS	Sigmund Hauge Fagge
ISS	Roar Høiby Brakstad
SOSANT	Hanna Drag Lysø
SOSANT	Stian Andersen
LTV	Anders Lie Hagen

#### *Meldt fravær:*

IPL	Jenny Cesilie Larsen
ISA	Martine Louise Skulstad
IPS	Ailin Timannsvik

#### *Ikke møtt:*

ISS	Viljar Sæbbe
-----	--------------

#### Observatør:

Studenttinget Simen Ringdahl

#### **Konstituering av møtet**

Innkallingen ble godkjent, møteleder, ordstyrer og referent valgt.  
Saklista ble godkjent.

#### **Ref-sak 04/21 Godkjenning av referat 09.02.21**

Referatet ble godkjent.

**Ref-sak 05/21 Saker fra studenttillitsvalgte, orientering fra FTVene**

En runde rundt bordet med kort om hva som har skjedd siden sist.

FTV Børge: workshop, FTV-forum, ILM, LOSAM

FTV Thea: Seminar, faste møter, sett på nettsiden, promo-pakke for valget

FTV Fredrik B: Seminar, UU litt diverse

FTV Fredrik: diverse møter

**O-sak: 01/21 Orientering om T:-området, Teams og PAGA Min Tid**

Elin gikk gjennom:

- Organiseringen av T:-området
- Enkel orientering om Teams
- Enkel gjennomgang av hva vi gjør når vi fører timene i PAGA Min Tid

**SU-sak 12/21 Studiebarometeret**

Thea gikk gjennom tall fra Studiebarometeret

**SU-sak 13/21 Evaluering av seminaret**

Filmen om ref.gruppekurset kunne vært sendt ut før seminaret

Eget PTV-opplegg var savnet

Breakoutrooms var bra

**SU-sak 14/21 Arbeidslivskonferansen høst 2021**

Fredrik orienterte om dette og vil ha 4 studenter til å delta i planlegginga.  
2 FTVer og 2 ITVer

**SU-sak 15/21 Deltakelse i styringsgruppe for prosjektet Senter for psykisk helse \***

Fredrik og Simen orienterte om dette. Vi har fått dårlig tid på å finne personer til dette. Noen som vil så si fra til Fredrik

**SU-sak 16/21 Valg av PTV**

Fredrik orienterte, og kandidatene ble enstemmig valgt

Rådgivningsvitenskap

Fredrik Saanum

Childhood studies

Paula Castrejon Domingo

Rådgivning og voksnes læring

Trine Trondsdatter Holthe

Pedagogikk – utdanning og oppvekst

Martha Torgeirdatter Dahl

**SU-sak 17/21 Eventuelt**

ISA

PTVer har ytret bekymring mtp praksis

IPL

Instillingsutvalget for ansettelse av ny inst.leder – siste møte krasjer med jobb. Så kan noen andre stille opp 058.03.21 kl 10-13?

- Fredrik SL tar det.

**Møtekritikk**

Ingen kommentarer

*Fredrik Lier*

møteleder (sign.)

*Elin Juliussen*

referent (sign.)